



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Morpará

1

Terça-feira • 4 de Agosto de 2020 • Ano • Nº 2671

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Morpará publica:

- **Errata 003** - Retifica Portaria Nº 036, de 03 de agosto de 2020.
- **Portaria Nº 037, de 04 de agosto de 2020** - Conceder licença paternidade ao servidor Ricardo Rodrigues de Jesus, matrícula nº 1704, ocupante do cargo de professor, lotado na Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, no período de 03 de agosto de 2020 a 07 de agosto de 2020.

## ***Imprensa Oficial***



Gestão transparente.  
Os atos do gestor são publicados  
no Diário Oficial próprio do município.

**autonomia**  
**Modernidade**  
**Transparência**

## **Portarias**

---

---



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORPARÁ  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER.  
Praça São Pedro, 32, Centro, CEP: 47580000 Morpará – Bahia.  
Fone: (077) 3663-2422/2168. CNPJ 13.798.574/0001-07



### **ERRATA 003**

**RETIFICA** PORTARIA Nº 036, DE 03 DE AGOSTO DE 2020, conforme a seguir:

**Onde Se Lê.** Período aquisitivo de 2019/2020;

**Leia-se:** Período aquisitivo de 2018/2019

Morpará, 04 de agosto de 2020.

**JACYARA ALVES DE ALMEIDA FERREIRA**  
**Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.**



**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE MORPARÁ**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**  
Avenida Rui Barbosa, 160, Centro, CEP: 47580000 Morpará – Bahia.  
Fone: (077) 3663-2168/ 2183. CNPJ: 11.484. 644/0001-19



**PORTARIA Nº 037, DE 04 DE AGOSTO DE 2020.**

**A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MORPARÁ DO ESTADO DA BAHIA**, no uso das atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica do Município, bem como pela Lei Complementar nº 003 de 17 de junho de 2019 e o Art. 106 da Lei nº 116/2006;

**RESOLVE:**

**Art. 1º** - Conceder licença paternidade ao servidor RICARDO RODRIGUES DE JESUS, matrícula nº 1704, ocupante do cargo de PROFESSOR, lotado na Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, no período de 03 de agosto de 2020 a 07 de agosto de 2020.

**Art. 2º** - Esta portaria entra em vigor com data retroativa de 03 de agosto de 2020. Revogam-se as disposições em contrário.

**JACYARA ALVES DE ALMEIDA FERREIRA**

Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.

